
PRIROČNIK ZA UPORABO

PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA

Pergola5.6 x2.86 m
Pred prvo uporabo vaše pergole preberite ta priročnik.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo.

Translated from English to Slovenian - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


PERGOLA Opombe pri namestitvi:

Otvoritev:Električni
Velikost:569.6（Dolžina）x 295,3（Premer）-cm

1. Namestitev zahteva najmanj tri osebe: ena za 
merjenje in označevanje, ena za namestitev in 
ena kot pomočnik.
2. Na voljo so samo pritrdilni elementi za 
betonska tla. V primeru, da na terenu ni betonske 
plošče, se priporoča izdelava betonskih plošč pri 
vsakem stebru. Vsaka betonska plošča mora biti 
najmanj 500x500x500 mm.
3. Pri nameščanju nog na stojala upoštevajte, da 
se bodo prilegala le v eno smer. Prepričajte se, 
da ima pokrov (iz katerega bo izhajal kabel) izrez 
v pravilnem položaju.
4. Ko je okvir pergole sestavljen, s kotnikom, 
libelo in ravnilom izmerite nivo in diagonalo 
izdelka, da zagotovite velikost pergole. Podlage 
morajo biti natančno poravnane brez toleranc.

5. Pergolo je treba priviti na tla. Ne prevzemamo 
nobene odgovornosti, če med vrtanjem vijakov 
ploščice počijo. Izmerite diagonale, da 
zagotovite, da so stebrički popolnoma enaki.

6. Potrebna so električna orodja. Prepričajte se, da 
pravilno delujejo in upoštevajte varnostna navodila.
7. Bodite previdni pri uporabi ostrih orodij.
8. Nosite zaščitno obleko. To vključuje varnostna 
očala, čelado in rokavice.
9. Ne plezajte in ne stojte na strehi.

1/28



Varnostno opozorilo Orodja za zaščito in namestitev
· Pri montaži je zelo priporočljivo nositi rokavice.
· Ne nameščajte pergole v slabih vremenskih razmerah, kot sta veter ali 
dež.
· Ne dotikajte se žic z aluminijastimi profili.
· Pri nameščanju pergole vedno nosite zaščitne čevlje in očala.
· Vse plastične vrečke hranite izven dosega otrok.
· Steber pergole mora biti nameščen in pritrjen na ravno površino.
· Med montažo se ne naslanjajte na steber.
· Ne dovolite, da bi se otroci približali prizorišču med fazo sestavljanja.
· Ne bodite blizu pergole v nevihti ali tajfunu.
· Ne poskušajte plezati na pergolo pod vplivom alkohola ali mamil.
· Ko med fazo sestavljanja uporabljate lestve ali podobna orodja 
in električna orodja, upoštevajte varnostna priporočila 
proizvajalca.

· Vroče orodje, kot je električni vrtalnik, ne sme biti v stiku s 
profilom pergole.

· Prepričajte se, da pod zemljo ni skritih kablov ali drugih kablov, 
preden postavite steber.

Zaščitna oprema:
1. Čelada
2. Rokavice
3. Komplet prve pomoči v sili
4. Zaščitna očala

Merilni instrument:
1. Merilni trak (5 metrov ali več)
2. Kvadratno ravnilo
3. Raven

Splošni nasveti
· Ta pergola ima več sestavnih delov in lahko traja več ur, da se 
sestavi. Pergola ne sme biti postavljena pod drevo.

· Če steber priključite neposredno na cementno ali podobno podlago, uporabite 
predhodno izvrtane luknje na priloženi podlagi.

· Pred montažo preverite število profilov in okovja ter jih za lažjo montažo 
uporabite v skladu s seznamom okovja profilov.

· Majhne koščke, kot so vijaki, pospravite v posodo, da preprečite izgubo.
· Bodite pozorni na položaj menjalnika na nosilcu, da se izognete 
napačni postavitvi.

· Redno čistite listje, sneg ali druge predmete z pergole.

Orodja:
1. 2-metrska lestev (1,5 metra ali več, priporočen stil z ravnim vrhom)
2. 13 mm imbus ključ
3. 17 mm imbus ključ
4. Popolnoma napolnjen akumulatorski vijačnik
5. Električni vrtalnik

6. Električni sveder (φ10mm)
7. Marker ali svinčnik
8. Gumijasto kladivo
9. Pištola za tesnilno maso in lepilo

10. Narišite žice x 1 komplet
11. 13A vtič na vrhu x 1 set

Vzdrževanje in popravilo
· Za čiščenje pergole uporabite blag detergent in sperite z vodo. Za 
čiščenje površine aluminijastega profila ne uporabljajte acetona ali 
abrazivnih čistil.

Garancija
· Garancije vključujejo 5 let za strukturo in 2 leti za motor/e, 
elektroniko in razsvetljavo.

2/28



Seznam dodatkov in vijakov

① x 1
Končni pokrov za reže 

za povezavo motorja
⑦ x 20 ⑬ x 16

M8*80 Sidrni vijak 4,2*16 vijak z ravno glavo

x 4

x 2② x 4
Osnova

Pokrov plošče
⑧ M8*20 šestrobi vijaki

（S podložko
⑭ x 8

） 4,2*19 Vrtalni vijaki

x 4

x 2③ ⑨ x 4
Post Corner

Podaljšek
⑮ x 80

Osnovna plošča Gland držala gredi

④ x 30
M8*12   šestrobi

Vijaki (s podložko)
⑩ x 4

Beam Corner
Podaljšek

⑯ x 160
M5*16

Vgrezni vijaki

⑤ x 20
M8*25 šestrobi

Vijaki (s podložko)
⑪ x 4 ⑰ x 40

L zgornji pokrov stebra M6*5 šestrobi vijak

⑥ x 20 x 2 x 2
M8*35 šestrobi

Vijaki (s podložko)
⑫ Pravokotna objava

Zgornji pokrov

⑱ PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA Daljinec
+ Nadzorna plošča

3/28



Seznam profilov

A-1
A-2
A-4
A-5

x 4
Objavi

A-3
A-6 x 2

Objavi

B-2
B-5 x 2

Greda in žleb

B-3
B-6 x 2

Greda in žleb

B-4 x 1
Greda in žleb + motor

B-1 x 1
Greda in žleb + motor

4/28



Seznam profilov

B-7 x 1
Greda in žleb

C-1 x 1
Driving Louver Blade

C-2 x 1
Louver Blade

C-3 x 19
Louver Blade

C-4 x 19
Louver Blade

D x 2
Krmilna palica

E x 4
Pokrov T-reže

5/28



Risba postavitve aluminijastih profilov

B-1 B-2

A-2 B-7 B-3

B-6
A-1 A-3

B-5 B-4 A-4
Luknja za žice A-6

A-5

Luknja za žice

6/28

Lokacija

motorja

Lokacija

motorja



① x 1 Namestitev Drive Louvre Blades
1) Popravljen končni pokrov za reže za povezavo motorja①na motorju Priključna 
rešetka C-1 s samoreznim vijakom 4,2*20.

①

Zategnite

Korak 1
Če je mesto namestitve 
utesnjeno, lahko pokrove rezil 
namestite po namestitvi ogrodja.

①

2. korak

7/28

C-1

C-2

C-1
C-1



③ x 4 A-1
A-2
A-4
A-5

Sestavite ogrodje
1) Kot je prikazano, poravnajte luknje v osnovni plošči③z luknjami v 

drogovih in zaklenite osnovno ploščo③na stebre s šestrobimi 
vijaki M8*12   (s podložko)④.

x 4
④ x 20

③ ④

Zategnite
2. korak

④
Vstavi③

Korak 1

8/28

A-1

A-2

A-4

→

A-5



③ x 2 A-3
A-6

Sestavite ogrodje
2) Kot je prikazano, poravnajte luknje v osnovni plošči③z luknjami v 

drogovih in zaklenite osnovno ploščo③na stebre s šestrobimi 
vijaki M8*12   (s podložko)④.

x 2
④ x 10

④

2. korak

④
③ Vstavi

Korak 1

9/28

A-6

→

A-3



B-1
B-4 x 2 Sestavite ogrodje

3) Kot je prikazano, vstavite nosilec in žleb (z držalom gredi) + motor (B-1, B-4)v 
objave，nato popravilB-1 in B-4na drogove s šestrobimi vijaki M8*25⑤in

M8*35 šestrobi vijaki⑥.⑤ x 8

⑥ x 8 Vstavi
⑤

A-2 ⑥

A-4
A-1 Korak 1

Zategnite

A-5

A-2

2. korak

10/28

Lokacija

motorja

B-1
B-1

Lokacija

motorja

B-4

→
→

←

→

←

→
B-1



B-2 B-3
B-5 B-6 x 4 Sestavite ogrodje

4) Kot je prikazano, vstavite nosilec in žleb (B-2, B-3, B-5, B-6)v objave， 
nato pritrdite tram in žleb na stebre s šestrobimi vijaki M8*25⑤ in 
šestrobi vijaki M8*35⑥ .⑤ x 12

⑥ x 12 ⑤ Zategnite

⑥

A-2
⑤

Korak 1 A-2

A-2 2. korak ⑥

A-3 A-3
A-1

3. korak

A-6 Zategnite

A-4

A-5

A-3
4. korak

11/28

Lokacija

motorja

Lokacija

motorja

B-2

B-3

B-2

B-1

B-2
B-3

B-2

B-3B-6

B-5



Pritrdite pergolo na tla
⑦ x 20 1) Uporabite sidrni vijak 20 M8*80⑦če so tla betonska. Če ne, boste morali poiskati 

drugo rešitev za pritrditev pergole na želeno površino.
2) Premaknite pergolo v ustrezen položaj za namestitev, nato s svinčnikom označite položaj 

štirih stebrov, odstranite pergolo in z električnim vrtalnikom naredite 20 lukenj glede na 
oznako. Premaknite pergolo nazaj v položaj in pritrdite podnožje
plošča s sidrnim vijakom M8*80⑦.

⑦ x3

⑦ x4
Korak 1

⑦ x3
⑦ x3

2. korak
⑦ x4

⑦ x3
Opomba:

Pred pritrditvijo osnovne plošče 
je potrebno zagotoviti, da so 
diagonale 6 stebrov enake 
dolžine.

⑦ x3

3. korak
Uporabnik je dolžan zagotoviti, da je pergola pritrjena. Proizvajalec ne odgovarja za škodo, ki jo na pergoli (ali njeni opremi) 
povzročijo naravne nesreče ali posebni dogodki. Vsako pergolo, ki ni pritrjena, lahko odnese in povzroči škodo, pri čemer ta 
odgovornost ne bo pripisana proizvajalcu. Pergolo redno preverjajte, da zagotovite, da ostaja stabilna in trdno pritrjena na tla. 
Garancija ne krije pergole, ki se loči od svojega položaja in povzroči ali povzroči škodo.

28. 12



Ni na voljo Povečajte vodoodpornost pergole
1) Sam izdelek pergole je vodotesen, zato proizvajalec ne zagotavlja 

tesnilne mase. Za povečanje trajnosti pergol se lahko po lastni presoji 
izvede tesnjenje.
Položaj tesnjenja: notranja stran spoja profila, spoj 
med žlebovi (kot je prikazano).

13/28



Sestavite ogrodje

B-7 x 1 4) Kot je prikazano, pritrdite tram in žlebB-7 na okvirju z
M8*20 šestrobi vijaki⑧.

⑧ x 4 Opomba:

Bodite pozorni na smer 
namestitve tramov in 

žlebovB-7.

⑧

A-3

Korak 1

A-3

Zategnite

A-6

A-3

2. korak

14/28

71,4 mm

70,5 mm

71,4 mm

B-7
→

B-7



Namestitev žice
Ko polagate žice, jih potisnite v steber iz zareze na zgornjem koncu stebra. Potegnite žice do 
izhodne luknje. Žice potegnite do vtičnice in jih potegnite ven iz luknje na dnu stebra. 
(Uporabite vlečno žico, da napeljete kabel navzdol po pokončnem drogu.)

LED žica
Napajalna žica

Lokalni vtič in vtičnica 1. Ne 
postavljajte v bližino vode
2. Vtič: 10A, 110 - 240V

Enako kot spodaj
povezava

15/28

Motor

Motor

Motor

Motor



Opomba: Prosimo, sledite korakom za pravilno 
povezavo žice, sicer bo motor pokvarjen.

Vtič ni priložen

Žica pod napetostjo (rjava)

Nevtralna žica (modra)
Ozemljitvena žica (rumeno-zelena)

Žica pod napetostjo

Nevtralna žica
Ozemljitvena žica

Žica pod napetostjo (rjava)

Nevtralna žica (modra)
Ozemljitvena žica (rumeno-zelena)

Napajalna žica Napajalna žica
Vtikač Vtikač

LED žica LED žica

Pred ožičenjem Po ožičenju

16/28



⑨
⑩

x 4 Pritrdite kotni podaljšek stebra in nosilca
1) Kot je prikazano, prosimo potisnite podaljšek kota stebra v zgornji del kota stebra. 

Nato potisnite kotni podaljšek nosilca na stran
vogal žarka.x 4

⑩

3. korak

⑨

Korak 1

⑨

2. korak

17/28

→

→



E x 4 Popravite pokrov T-slota

2) Kot je prikazano, vstavite pokrov T-reže E v utor droga.

E

Korak 1

Dno tega pokrova 
T-reže mora
odrezati za 10 mm
krajši na mestu, da 
se izognete 
oviranju kablov, ki 
prihajajo ven.

E

2. korak

18/28



⑪ x 4 Popravite zgornji pokrov stebra

3) Kot je prikazano, namestite zaključno ploščo v obliki črke L⑪na vrhu stebra in ga nato 
pritrdite s 3 samoreznimi vijaki 4,2*16⑬in 2 vijaka s svedrom 4,2*19⑭.Popravljen zgornji pokrov 
pravokotnega droga⑮na stebrih z vijakom s ploščato glavo 4,2*16⑬.⑬ x 16

⑭ x 8 Zategnite
⑬ ⑮

⑬⑮ x 2

3. korak

⑬
⑪⑬ ⑬

⑭ ⑭ ⑬

⑬ ⑭ ⑪ ⑭ ⑬

2. korak

Korak 1

19/28



C-1
C-2 x 2 Namestitev rezil Louvre

1) Kot je prikazano, lamela žaluzije z gnanim C-1 zaskoči neposredno v utor.
2) Priključite nosilec roke motorja na končni pokrov lopute žaluzije z gnanima C-1 in C-2.

9th utor

Korak 1 2. korak

9. utor

3. korak

20/28

C-2

Zategnite

Motor

Motor

→

→
C-2

C-1

C-2



C-3 x 19 Namestitev rezil Louvre
3) Kot je prikazano, se lopatica C-3 zaskoči neposredno v utor.

19 kosov
Rezilo Louvre C-3

Korak 1

21/28

→
→

C-3
C-3

C-3



⑮ x 40 Namestitev rezil Louvre
4) Kot je prikazano, pritrdite uvodnico držala gredi⑮ vklopljenodržalo 

grediz M5*16 vgrezni vijaki⑯.
⑯ x2⑯ x 80

⑮

Korak 1

Zategnite

⑮

⑯ x2

2. korak

22/28



C-4 x 19 ⑮ x 40 Namestitev rezil Louvre
5) Kot je prikazano, se lopatica C-4 zaskoči neposredno v

utor, pritrdite uvodnico držala gredi⑮ vklopljeno
držalo gredi zM5*16 vgrezni vijaki⑯.⑯ x 80

19 kosov
Rezilo Louvre C-3

Opomba:

Vsakič, ko je nameščena 
lamela žaluzije, nosilec gredi
žleza⑮na obeh koncih lamele 
žaluzije so pritrjene.

Korak 1

Zategnite ⑮

⑮

2. korak

3. korak

23/28

⑯ x2

⑯ x2
→

C-4

C-4

C-4

C-4



D x 2 Namestitev rezil Louvre
6) Kot je prikazano, vstavite šestrobi vijak M6*5⑰skozi luknjo (na krmilni palici D), ki je 
pritrjena na lamelo žaluzije.

⑰ x 40
⑰ D

⑰

Korak 1

D⑰

⑰

2. korak

24/28



Namestitev pokrova osnovne plošče
1) Kot je prikazano, mora biti zareza v obliki črke U na pokrovu osnovne plošče usmerjena v isto 

smer kot odtočna odprtina. Pokrov osnovne plošče na drogu z dodatno iztočno zarezo.② x 4

② x 2
②

Korak 1

②

②

2. korak

25/28

→



Če daljinski upravljalnik in sprejemnik ne moreta upravljati motorja, 
sledite spodnjim korakom za ponovno programiranje.

Odprti Louvres

Ustavi Louvres

Zapri LouvresPRIŽGI UGASNI BARVA

Gumb za vklop/izklop:

kratek pritisk za vklop ali 
izklop luči; dolg pritisk za 
zatemnitev

Spreminjanje barve:
kratek pritisk za preklop barv; 
dolg pritisk za postopne 
spremembe barve.

Daljinsko
Nadzor

Koraki za seznanjanje:

① ② ③ ④

→ → → PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA

Prosimo, da izklopite 
napajanje za 15 
sekund in ga nato 
ponovno priključite
začnite naslednje 
korake v 30 sekundah.

Odprite zadnji pokrov 
daljinskega upravljalnika/
sprejemnika, pritisnite in 
držiteGumb U2za več kot 
7 sekund.

Ko motor
še naprej ustvarja
a "bipbipbip"zvok.

Pritisnite in držitegumb za zaustavitev 
daljinskega upravljalnika/sprejemnika 
znova držite več kot 2 sekundi. Ko "
bipbipbip" zvok motorja izgine, to 
pomeni, da je bil daljinski 
upravljalnik/sprejemnik uspešno 
seznanjen.

26/28



Koraki za spreminjanje smeri: Koraki brisanja parov:

① ② ③ ① ② ③

→ → → →
Prosimo, izklopite napajanje 
za 15 sekund in ga nato 
ponovno priklopite
moč, torej
prosim začnite
naslednje korake znotraj
30 sekund.

Odprite zadnji pokrov 
daljinskega upravljalnika/
sprejemnika, pritisnite in 
držiteGumb U2za več kot 
7 sekund.

Ko motor
še naprej ustvarja
a "bipbipbip"zvok.

Prosimo, izklopite napajanje 
za 15 sekund in ga nato 
ponovno priklopite
moč, torej
prosim začnite
naslednje korake znotraj
30 sekund.

Odprite zadnji pokrov 
daljinskega upravljalnika/
sprejemnika, pritisnite in 
držiteGumb U2za več kot 
7 sekund.

Ko motor
še naprej ustvarja
a "bipbipbip"zvok.

⑥ ⑤ ④ ⑥ ⑤ ④

PRIŽGI UGASNI BARVA PRIŽGI UGASNI BARVA PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA PRIŽGI UGASNI BARVA PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA

Pritisnite in držitegumb 
gordaljinskega 
upravljalnika za več kot 
2 sekundi.

Motor naredi
a "bipbipbip"spet 
zvok

Pritisnite in držite
gumb gorod
daljinec/sprejemnik za
več kot 2 sekundi.

Pritisnite in držite 
gumb gordaljinca/
sprejemnika za
več kot 2 sekundi. 
Izbrišite seznanjanje
uspešno.

Motor naredi
a "bipbipbip"spet 
zvok

Pritisnite in držite gumb 
za zaustavitevdaljinca/
sprejemnika za
več kot 2 sekundi.

27/28

→→→→

→→



Skrb za vašo pergolo
Konstrukcijske površine, premazane s termoreaktivnimi praškastimi premazi, je treba očistiti enkrat letno, da 
ohranijo prvotni estetski videz.
Termoreaktivni praški so občutljivi na:

· Fizično trenje, močan udarec, iztiskanje, kemikalije, vključno z alkalnim in kislim topilom.
· Naravni elementi, kot so veter, dež, sneg in dolgotrajna sončna svetloba. Zunanjost pergole se 
lahko sčasoma pokvari in tega garancija ne krije.

Čiščenje vaše pergole
· Ne uporabljajte čistilne gobe, kremnega čistila, abrazivne gobe, kroglice iz železne žice 
ali barvnih krp.

· Priporočeno: mehka goba, mehka krpa brez peska, bombažna volna, bombaž 
ali netkani papir (samo bel).

· Ne uporabljajte jedkih izdelkov, kot so kisla ali alkalna čistila. Priporočljivo je, 
da ga operete z vodo z nevtralnim pH in nato obrišete s krpo, da ostane suh.

· Pri čiščenju z visokotlačno opremo je treba upoštevati enake varnostne ukrepe 
kot pri čiščenju karoserije avtomobila. Upoštevati je treba razdaljo, vrsto šobe, 
temperaturo in tlak vode.

PRIŽGI UGASNI BARVA

PRIŽGI UGASNI BARVA

Uporabite opomnik
· Po končani namestitvi preverite, ali so vijaki priviti. Ne pozabite preveriti vijakov vsaj enkrat na leto.

·V primeru napovedanega sneženja, toče ali močnega vetra s hitrostjo nad 80 km/h je priporočljivo odpreti 
lamele žaluzije. Ne uporabljajte rezil v primeru zmrzali ali snega. Ko je snega v izobilju, odstranite rezila s 
pergole.

· Redno preverjajte pogoje tesnjenja, da zagotovite, da tesnila ali drugi deli ne puščajo.
· Redno čistite smeti, kot je odpadlo listje na pergoli, da preprečite zamašitev odtoka.
· Omejitve uporabe: Vodotesni sistemi, čeprav učinkoviti, niso zasnovani tako, da zagotavljajo popolno 
vodotesnost. Močan dež in močan veter lahko poškodujeta pergolo. Morebitne nastale škode ne krije garancija.

28/28


	20240602-PergoY电动6x3+LED01
	20240602-PergoY电动6x3+LED02
	20240602-PergoY电动6x3+LED03
	20240602-PergoY电动6x3+LED04
	20240602-PergoY电动6x3+LED05
	20240602-PergoY电动6x3+LED06
	20240602-PergoY电动6x3+LED07
	20240602-PergoY电动6x3+LED08
	20240602-PergoY电动6x3+LED09
	20240602-PergoY电动6x3+LED10
	20240602-PergoY电动6x3+LED11
	20240602-PergoY电动6x3+LED12
	20240602-PergoY电动6x3+LED13
	20240602-PergoY电动6x3+LED14
	20240602-PergoY电动6x3+LED15
	20240602-PergoY电动6x3+LED16
	20240602-PergoY电动6x3+LED17
	20240602-PergoY电动6x3+LED18
	20240602-PergoY电动6x3+LED19
	20240602-PergoY电动6x3+LED20
	20240602-PergoY电动6x3+LED21
	20240602-PergoY电动6x3+LED22
	20240602-PergoY电动6x3+LED23
	20240602-PergoY电动6x3+LED24
	20240602-PergoY电动6x3+LED25
	20240602-PergoY电动6x3+LED26
	20240602-PergoY电动6x3+LED27
	20240602-PergoY电动6x3+LED28
	20240602-PergoY电动6x3+LED29



